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Izrazito problemski roman obravnava – za (mladinsko) književnost – novo temo, namreč zanikano 

nosečnost. Le-ta je posledica nasilja in zapuščenosti. Oboje je strašno: dijakinjo Louiso omamljeno 

posili fant, ki se ji na ta način maščuje, ker ga je zapustila; morda še huje pa, da je "posiljena" tudi 

duševno - starši, prijatelji in okolje od nje pričakujejo popolnost in po porodu ostaja sama, zapuščena, 

ker pač ne ustreza več videzu, ki se pričakuje od nje. Louisa zato ne more sprejeti sebe, materinstva, 

svojega otroka. Toda skozi izkušnje dozori in se odloči, da se bo postavila na svoje noge, zapusti 

družino in okolje, ki sugerira popolnost v vsem (v resnici le lepo fasado). Odloči se in ...  

(Vsega ne smem izdati.) 

Besedilo romana je stkano iz pripovedi različnih pripovedovalcev: Louise, njenih staršev, njenih 

sošolcev in prijateljic, ravnatelja in učiteljice, drugih deklet idr. Vsak pripoveduje iz svojega zornega 

kota. Tako se bralcu razkriva osrednja tema, ob njej pa je nakazanih vrsta problemov, ki segajo v 

pripoved ... Gre za večplastno in poglobljeno besedilo, ki odstira, razkriva, opozarja ... tudi po meri 

vsakega bralca, odvisno pač od njegove občutljivosti, življenjskih izkušenj idr. 

 

Spodbude za branje:  

-      Komu ponuditi roman s »presenetljivo zgodbo o nenavadni usodi in pasteh, v katerih se lahko 

znajdejo današnji mladostniki«? Mladostnikom v srednji šoli, morda že učencem v 3. triletju OŠ? 

Najbolje skupaj s starši in drugimi vzgojitelji, saj gre za zahtevno in pretresljivo medgeneracijsko 

branje, ki se bralcev (lahko) močno dotakne in izzove mnogo razmišljanj.  

 



-  Bralci naj najprej roman preberejo. Po branju je v vsakem primeru potreben pogovor! Pri 

pogovoru (oz. vodji pogovora že pred njim, da se dobro pripravi!) bo dobrodošla odlična 

strokovna spremna beseda dr. Brede Jelen Sobočan z naslovom Noč v vesoljnem potopu 

zapuščenosti. Le-ta je poglobljena, v maniri romana (različni pripovedovalci, tako zmore tudi 

strokovnjakinja pogledati na različne problematike). Bralci se bodo verjetno poistovetili z 

različnimi osebami (pripovedovalci) v romanu in ne vsak z vsemi! 

 

 

 

    Nadaljnje spodbude za branje:  

-  Ne vem, koliko bodo drugi, ampak jaz sem iskala po spletu še kaj več informacij o zanikani 

nosečnosti, skoraj brez uspeha ... menda je tudi v strokovni literaturi malo prisotna oz. raziskana.    

 

mag. Tilka Jamnik 


